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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1100 

Vragen van het lid Potters (VVD) aan de Staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over bewindvoerders die bedreigd worden 
door zorgverleners op jacht naar pgb’s (ingezonden 21 december 2015). 

Mededeling van Staatssecretaris Van Rijn (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 12 januari 2016). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht «Bewindvoerders bedreigd door zorgverle-
ners die op jacht zijn naar pgb’s»?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op de benoemde fraude in het bericht waaronder het 
ophogen van indicaties, het declareren van meer uren dan geleverd, het 
betalen van huur uit persoonsgebonden budgetten (pgb’s) en het gebruiken 
van handtekeningen van budgethouders voor andere doeleinden? 

Vraag 3
Welke maatregelen gaat u nemen om fraude met pgb’s op te sporen en uit te 
bannen? Welke mogelijkheden hebben u en gemeenten om deze frauderende 
zorgverleners aan te pakken? 

Vraag 4
Klopt het dat de administratie en dossieropbouw bij zorgkantoren nauwelijks 
op orde zijn? Wat betekent dit voor de ruimte om te frauderen met zorggel-
den? Welke maatregelen kunnen op korte termijn worden genomen om de 
administratie en dossieropbouw op orde te brengen? 

Vraag 5
Hoe gaat u ervoor zorgen dat het Centrum Indicatiestelling Zorg (CIZ) cliënten 
daadwerkelijk ziet voordat zij een indicatie afgeven in plaats van dat dit op 
afstand gebeurt? 

1 http://www.omroepgelderland.nl/nieuws/2103014/Bewindvoerders-bedreigd-door-
zorgverleners-die-op-jacht-zijn-naar-pgb-s
http://www.omroepgelderland.nl/nieuws/2103006/Bewindvoerders-willen-dat-zorgkantoren-
malafide-zorgverleners-aanpakken

 
 
 
ah-tk-20152016-1100
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2016 Tweede Kamer, vergaderjaar 2015–2016, Aanhangsel 1



Vraag 6
Hoe kunt u verklaren dat georganiseerde (criminele) verbanden op systemati-
sche en grootschalige wijze in toenemende mate lijken te frauderen met 
voornamelijk pgb’s terwijl de invoering van het trekkingsrecht heeft gezorgd 
voor meer waarborgen voor het voorkomen van fraude? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Potters (VVD) over bewindvoerders die bedreigd 
worden door zorgverleners op jacht naar pgb’s (2015Z25138) kunnen tot mijn 
spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat nader overleg met externe partijen nog moet 
plaatsvinden. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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